

## НОВОСТЬ

19.06.2017

### РИТЭК ПРОВЕЛ III СПАРТАКИАДУ

В Самаре состоялась III Спартакиада АО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ»), посвященная 25-летию предприятия.

В соревнованиях по 9 видам спорта приняли участие 7 команд из территориально-производственных предприятий и аппарата управления АО «РИТЭК», совместного предприятия «Волгодеминойл» и «ЛУКОЙЛ – Коробковский ГПЗ».

Первое место заняла команда ТПП «Волгограднефтегаз», спортсмены которой завоевали наибольшее число призовых место по итогам выступлений во всех соревнованиях.

На втором месте в общекомандном зачете сотрудники аппарата управления.

Третье место у спортсменов-нефтяников из ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта».

В соревнованиях по плаванию отличились нефтяники из ТПП «РИТЭКБелоярскнефть», специалисты «СП «Волгодеминойл» стали лучшими игроками в стритбол, а сотрудники из «ЛУКОЙЛ- Коробковский ГПЗ» показали наилучшие результаты в гиревом спорте.

В рамках Спартакиады РИТЭКа в Самаре также состоялся очередной турнир по волейболу на кубок Валерия Грайфера.

Первое место завоевали нефтяники из ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта». Волейболисты из московского офиса компании получили «серебро». «Бронза» у команды ТПП «Волгограднефтегаз».